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　次の問題に答えましょう。

①　キャベツは75円から225円にねだ

んが上がりました。大根は50円から

200円にねだんが上がりました。

　　ねだんの上がり方の大きいのは

　どちらといえますか。

②　12cmのゴムは、60㎝にのびました。

　18cmのゴムは、72㎝にのびました。

　　どちらのゴムがよくのびるといえ

　ますか。

1 　次の問題に答えましょう。2

①　ゆみさんは、9才で、お父さんは

36才です。

　  お父さんの年れいは、ゆみさんの

　何倍ですか。

②　消しゴムのねだんは、70円です。

　　筆箱のねだんは、消しゴムのねだ

　んの９倍です。

　　筆箱のねだんはいくらですか。

③　バスの大人料金は、子ども料金の

２倍で、540円です。

　　子ども料金はいくらですか。

キャベツ　225÷75＝3

大根　　　200÷50＝4　　大根

12cm のゴム　60÷12＝5

18cm のゴム　72÷18＝4

　　　　　　　　　12cm のゴム

36÷9＝4　　　　　４倍

70×9＝630　　　　　630円

540÷2＝270　　　　　270円


